

ЗАВЕРШАЯ ТЕАТРАЛЬНОЕ ЛЕТО

Почти три месяца назад кемеровчане пришли на последние спектакли своего драматического театра в зимнем сезоне. И только в октябре они вновь заполнят зал, встретятся с любимыми артистами, которые впервые выйдут на нашу сцену в трех новых спектаклях: в «Клоне» В. Маяковского, который выпускает главный режиссер театра Д. Левин, в комедии М. Смирновой и М. Крайндель «Безупречная репутация» (постановка А. Самохвалова) и в пьесе В. Володина «Моя старшая сестра» и постановке Я. Бронштейна.

Нынешнее лето ознаменовалось самыми крупными и ответственными гастролями в истории Кемеровского театра. Больше двух месяцев мы выступали в Казахской ССР, встречались со зрителями столицы республики — Алма-Аты, Чимкента, Джамбула, города, борющегося за звание коммунистического — Кентау. Встречались непосредственно на предприятиях, беседовали в Кентауском Народном театре, с журналистами Алма-Аты — все это тот творческий багаж, который так необходим в повседневной работе актера.

Высоко оценили искусство представителей Кузбасса зрители и пресса Казахстана. В день прощанья с алмаатинцами большой группе артистов были вручены почетные грамоты Верховного Совета Республики, грамоты Министерства культуры, городского комитета партии и городского комитета комсомола.

В. ТАРШИС,
артист Кемеровского облдрамтеатра
им. Луначарского.

Редактор М. ЩЕРБАКОВ.

„Комсомолец Кузбасса“
г. Кемерово

— 5 АВГ 1952